



Grad Sarajevo
City of Sarajevo

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo
Grad Sarajevo
PRAVOBRANILAŠTVO

Broj: 01-08-M-128/24
Sarajevo, 04.10.2024. godine

Bosna i Hercegovina - Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo - GRAD SARAJEVO
GRADSKO VIJEĆE
08.10.2024

Broj	Područje	Opis	Država
01-08-07-4057-1/24			

GRAD SARAJEVO
Služba za održivi razvoj

PREDMET: Mišljenje na prijedlog Odluke o davanju saglasnosti gradonačelnici Grada Sarajeva za poklanjanje Ostrva mobilnosti KJP Centar „Skenderija“ d.o.o. Sarajevo i JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo, nabavljenog u okviru projekta TRIBUT finansiranog iz EU Interreg Programa
Poziv na Vaše traženje broj: 13-11-6544-1/24 od 04.10.2024. godine

Shodno odredbama člana 14. i 15. Zakona o pravobranilaštvu („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 33/08-novi Prečišćeni tekst, 7/12 i 44/16), te odredbama člana 11. i 12. Odluke o osnivanju Pravobranilaštva Grada Sarajeva („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 20/10, 30/15, 12/17 i 41/21), Pravobranilaštvo Grada Sarajeva je razmatralo sadržaj dostavljenog prijedloga Odluke o davanju saglasnosti gradonačelnici Grada Sarajeva za poklanjanje Ostrva mobilnosti KJP Centar „Skenderija“ d.o.o. Sarajevo i JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo, nabavljenog u okviru projekta TRIBUT finansiranog iz EU Interreg Programa i prijedlog Ugovora koji bi u cilju realizacije ove odluke trebali biti zaključeni sa KJP Centar „Skenderija“ d.o.o. Sarajevo i JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo.

Izvršen je uvid u slijedeću dokumentaciju:

- 1) Akt Službe za održivi razvoj Grada Sarajeva broj: 13-11-6544-1/24 od 04.10.2024. godine;
- 2) Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti gradonačelnici Grada Sarajeva za poklanjanje Ostrva mobilnosti KJP Centar „Skenderija“ d.o.o. Sarajevo i JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo, nabavljenog u okviru projekta TRIBUT finansiranog iz EU Interreg Programa;
- 3) Prijedlog Ugovora o poklonu ostrva mobilnosti KJP „Centru Skenderija“ d.o.o. Sarajevo;
- 4) Prijedlog Ugovora o poklonu ostrva mobilnosti JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo.

Nakon izvršenog uvida u priloženu dokumentaciju Pravobranilaštvo Grada Sarajeva, postupajući na osnovu ovlaštenja iz Zakona o pravobranilaštvu i Odluke o osnivanju Pravobranilaštva Grada Sarajeva, daje slijedeće:

MIŠLJENJE

- 1) Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti gradonačelnici Grada Sarajeva za poklanjanje Ostrva mobilnosti KJP Centar „Skenderija“ d.o.o. Sarajevo i JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo, nabavljenog u okviru projekta TRIBUT finansiranog iz EU Interreg Programa, u skladu je sa odredbama Statuta Grada Sarajeva, stoga nema smetnji da Gradsko vijeće Grada Sarajeva usvoji predmetnu Odluku u predloženom sadržaju, budući da je odredbama Statuta

Adresa: Hamdije Kreševljakovića 3
71 000 Sarajevo
Tel.: +387 33 206 440
Fax: +387 33 206 440
Email: pravobranilastvo@sarajevo.ba
Web: www.sarajevo.ba



Grada Sarajeva kao nadležnost Gradskog vijeća Grada Sarajeva propisano „upravljanje i raspolaganje imovinom Grada Sarajeva“. Skrećemo pažnju da je u Odluci neophodno navesti vrijednost predmeta poklona, kao i da je Odlukom neophodno ovlastiti gradonačelnicu da u cilju realizacije iste sa pokloprimcima može zaključiti ugovore o poklonu.

2) Prijedlog Ugovora o poklonu ostrva mobilnosti KJP „Centru Skenderija“ d.o.o. Sarajevo koji bi trebao biti zaključen između ugovornih strana Grad Sarajevo, koga zastupa gradonačelnica prof. dr. Benjamina Karić i KJP „Centar Skenderija“ d.o.o. Sarajevo koga zastupa direktor Edison Pavlović sačinjen je u skladu sa odredbama Zakona o obligacionim odnosima i Zakona o stvarnim pravima, te u skladu sa istima sadrži sve bitne elemente i nema smetnji da se zaključi u predloženom sadržaju, a nakon što Gradsko vijeće u prethodnoj fazi usvoji Odluku o davanju saglasnosti na tekst Ugovora i ovlaštenje Gradonačelnici za zaključenje istog.

3) Prijedlog Ugovora o poklonu ostrva mobilnosti JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo koji bi trebao biti zaključen između ugovornih strana Grad Sarajevo, koga zastupa gradonačelnica prof. dr. Benjamina Karić i JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo koga zastupa direktor Avdija Hasanović sačinjen je u skladu sa odredbama Zakona o obligacionim odnosima i Zakona o stvarnim pravima, te u skladu sa istima sadrži sve bitne elemente i nema smetnji da se zaključi u predloženom sadržaju, a nakon što Gradsko vijeće u prethodnoj fazi usvoji Odluku o davanju saglasnosti na tekst Ugovora i ovlaštenje Gradonačelnici za zaključenje istog.

Predlažemo da zakonski zastupnici poklonoprimalaca (KJP „Centru Skenderija“ d.o.o. Sarajevo i JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo) prilikom zaključivanja Ugovora dostave aktuelne izvode iz nadležnog registra radi uvida u podatke o licima ovlaštenim za zastupanje. Također skrećemo pažnju da je u Ugovorima potrebno navesti vrijednost predmetna poklona, a što je sugestija Pravobranilaštva i u pogledu teksta predmetne Odluke.

Pozivamo Vas da po zaključenju ugovora, fotokopiju istog dostavite Pravobranilaštvu Grada Sarajeva radi evidencije i arhiviranja u spis predmeta.

DOSTAVITI:

1 Naslovu
- U spis

PRAVOBRANILAC GRADA SARAJEVO

/Admir Jusufbegović